

Mniszków, dnia 25.11.2015 r.

Wszyscy oferenci

Odpowiedź na zapytanie

Dotyczy: Zapytania ofertowego na zakup i dostawę sprzętu rehabilitacyjnego

Informuję, że w dniu 24.11.2015 do Gminy Mniszków wpłynęło zapytanie dotyczące w/w postępowania. Poniżej przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Czy stół rehabilitacyjny JSR 3 L ma być sterowany elektrycznie ?(wysokość)

Odpowiedź 1

Tak. Od 60 cm.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na stół o podobnych parametrach?

Odpowiedź 3

TAK.

Pytanie 3

Proszę o podanie wymiarów

- poz. 7 - wałek do ćwiczeń kręgosłupa - 1 szt.
- poz. 8 - kształtki rehabilitacyjne - kliny - 1 szt.
- poz. 9 - kształtki rehabilitacyjne - klin ortopedyczny - 1 szt.
- poz. 10 kształtki rehabilitacyjne - wałki - 2 szt.
- poz. 11 kształtki rehabilitacyjne - półwałki - 3 szt.

Odpowiedź 3

- | | |
|---------|-------------------------------|
| poz. 7 | średnica 48 cm, długość 60 cm |
| poz. 8 | 20 x 15 x 10 cm |
| poz. 9 | 38 x 38 x 7cm |
| poz.10 | 8 x 20 cm |
| poz. 11 | 60 x 18 x 9 cm |

Ponadto Gmina Mniszków informuje, że podane w opisach nazwy własne nie mają na celu naruszenia art. 29 uPzp, a jedynie za zadanie sprecyzowanie oczekiwań jakościowych i technologicznych zamawiającego.

Z up. WÓJTA GMINY
Marcin Majek
Z-ca Wójta Gminy